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EDA otevřel své srdce i dveře  
 
Praha. Dnes 2. října 2025 veřejně prospěšná organizace EDA pořádala Den otevřených dveří 
ve svém sídle na Praze 4 v rámci Týdne sociálních služeb. EDA nejen odborné veřejnosti 
představil práci zrakových terapeutek a poradkyň rané péče a ukázal speciální hračky a 
pomůcky pro práci s dětmi s postižením.  
 
Pro zájemce také proběhla odborná přednáška: Pomoc, která začíná doma, kde poradkyně 
rané péče ukázaly, jak nejčastěji probíhá práce v rodinách dětí se zrakovým a kombinovaným 
postižením. Součástí prohlídky byla i výstava k historii rané péče v ČR, která letos slaví své 35. 
výročí. “My v EDOVI jsme stáli u počátků rané péče v 90. letech a mám radost, že se za tu dobu 
zvyšuje nabídka i kvalita služeb a dostává se včasné podpory více rodinám, které to potřebují. I v 
následujících letech bude EDA dál podávat pomocnou ruku rodinám dětí se závažnou diagnózou 
a usilovně pracovat na vylepšování svých služeb,” říká ředitelka organizace EDA Mgr. Petra 
Mžourková.  
 
Návštěvníci měli také možnost si vyzkoušet senzopatickou hru, prohlédnout si fotografickou 
výstavu od fotografa Jana Hrdého nebo si nakoupit charitativní předměty z e-shopu organizace. 
Celý den bylo možné nahlédnout do srdce organizace, která mění životy rodinám dětí s 
postižením.  
 
 
O organizaci EDA:  
Veřejně prospěšná organizace EDA cz, z. ú. vznikla v roce 1990 s cílem změnit zaběhlou praxi 
odkládání dítěte s postižením do ústavu. 
 
EDA poskytuje bezplatnou sociální službu rané péče, odborné poradenství a psychickou 
oporu 300 rodinám dětí se zrakovým a kombinovaným postižením či ohrožením vývoje v 
raném věku ve 4 krajích České republiky – na území Hl. města Prahy, Středočeského, 
Pardubického a části Ústeckého kraje. Služby rané péče jsou poskytovány rodinám bezplatně a 
ideálně v domácím prostředí rodiny, kde se dítě cítí nejlépe. Jsme tady, aby i děti se zrakovým 
postižením a jejich rodiny zažívaly radost, přijetí a úspěch.  
 
Organizace je členem ARP ČR (Asociace rané péče České republiky) a AVPO ČR (Asociace 
veřejně prospěšných organizací České republiky). Od roku 2015 je rovněž držitelem značky  
 

 



 
 
"PROVĚŘENÁ veřejně prospěšná organizace". Dárci tak mají jistotu, že EDA nakládá 
transparentně s finančními prostředky a ve shodě s posláním organizace. EDA v roce 2015 získal 
ocenění Neziskovka roku.  
Více podrobností najdete na www.eda.cz. 

Pro více informací mě neváhejte kontaktovat. 
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